

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КАВКАЗСКИЙ РАЙОН
РАЙОННОЕ МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
УЧИТЕЛЕЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ**

ПРОТОКОЛ

25.03.2021 г.

№ 3

Присутствовало: 12 чел.
Отсутствовали МБОУ СОШ №

Тема заседания: «Преподавание уроков с оздоровительной, общеразвивающей, спортивной и практико-ориентированной направленностью.»

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ РМО:

1. Аттестация педагогов в 2021 году. Сроки аттестации педагогических работников.

Выступающие: Орехова В.В., методист МКУ ОмЦ.

2. Использование ресурсов физкультурно-спортивных и иных организаций различной социальной направленности для популяризации здорового образа жизни.

Выступающие: Батталова Е.А., руководитель РМО.

3. Спортивные традиции школы в современных условиях.

Выступающие: Процик Н.В., учитель ФК МАОУ лицей № 3.

ХОД РАБОТЫ:

Вопрос № 1.

Методист рассказала об изменениях в аттестации педагогических работников.

Вопрос № 2.

Выступающая Батталова Е.А. познакомила присутствующих с темой самообразования «Системный подход к образовательному, воспитательному и оздоровительному потенциалу обучающихся на занятиях физической культуры». Цель и задачи, поставленные, на реализацию плана самообразования частично достигнуты. Срок плана реализации 1 год. Даны были рекомендации, продолжить работу по данной теме и в данном направлении.

Вопрос № 3.

Выступающая Процик Н.В. рассказала о спортивных традициях школы в современных условиях на примере лицея № 3. Воспитание в школе – это не только специальные мероприятия. Оно должно осуществляться только через совместную деятельность взрослых и детей, детей друг с другом, в которой единственно возможно присвоение (а не просто узнавание) детьми ценностей. При этом воспитание принципиально не может быть сведено к какому-то одному виду образовательной деятельности, оно должно охватывать, и пронизывать собой все виды деятельности: учебную (в границах разных образовательных дисциплин) и внеурочную (художественную, коммуникативную, спортивную, досуговую, трудовую и др.). Именно так ставится вопрос в новом Федеральном государственном образовательном стандарте общего образования, где внеурочной деятельности школьников уделено особое внимание. Внеурочная деятельность по физической культуре осуществляется в лицее в соответствии с воспитательными задачами лицея. Большинство мероприятий по физической культуре стали традиционными для нашего лицея. Произошло это не только потому, что школьники проявляют интерес и стремятся участвовать в мероприятиях, но и потому что растет интерес к ним со стороны родителей. К тому же инициатива проведения спортивных мероприятий исходит от обучающихся. Они же осуществляют организационную поддержку этих мероприятий. Участие ученического самоуправления также способствует тому, что появляются новые спортивные традиции школы. Все спортивные традиции школы являются частью воспитательной системы школы. Результатом этой работы можно считать интерес у учащихся к спорту и своему здоровью.

МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ:

1. Принять к сведению методические рекомендации по аттестации педагогических работников.
2. Продолжить работу по данной теме и в данном направлении учителю физической культуры.
3. Принять к сведению и использовать в своей работе.

Руководитель РМО _____


(подпись)

_____ / Батталова Е.А. /

(расшифровка подписи)